  Современный мир полон опасностей, постоянно угрожающих жизни и здоровью людей. Ни один человек не застрахован от того, что в любой момент может оказаться в зоне опасного события, особенно если это ребенок. Помочь в таком случае можно путем формирования у дошкольников умения оценивать возникающие опасности, заранее предусмотреть меры защиты, предотвратить опасность, научить ребенка осознанно действовать в той или иной ситуации.
   Важно не только оберегать ребенка от опасности, но и готовить его встрече с возможными трудностями, формировать представление о наиболее опасных ситуациях, о необходимости соблюдения мер предосторожности, прививать ему навыки безопасного поведения в разных условиях
    Деятельность по обеспечению безопасности в детском саду это комплексная работа, в которую включены все участники воспитательно-образовательного процесса: дети, сотрудники, родители.
2 сентября в нашем детском саду традиционно прошел День безопасности. С детьми были проведены беседы, показ и обсуждение проблемных ситуаций, были предложены консультации для родителей, а так же проведено развлечение, в ходе которого дети в непринужденной обстановке закрепляли правила пожарной безопасности, ПДД, правила поведения в природе и дома и многое другое. .день пршел познавательно, весело и интересно.

